
Zapisnik 14. seje ZRLS, ki je bila 27.7.2007 ob 19.uri v prostorih Hotela Maestoso v Lipici. 
 
Prisotni: mag. M. Marc, D. Žlajpah, R. Fabbro, J. Turk, B. Brinjovc, A. Lavrič, mag. J. Rus, I. 
Rehar, Ž. Kariž, A. Oberstar. 
 
Seje se je udeležil tudi E. Tavčar kot predsednik MZL (Mednarodno združenje za Lipico). 
 
 
Predsednik je pozdravil navzoč ter predlagal naslednji dnevni red: 
 

1. Pregled in potrditev zapisnika 13. seje  
2. Seznanitev z zapisnikom 2. seje SS 
3. Poročilo s skupščine LIF 
4. Informacija o spletni strani 
5. Izid glasila ZRLS 
6. Razno 

 
Podani so bili predlogi za obravnavo pod točko razno, in sicer: 
a) Radgonski sejem 
b) Predlog grafičnega oblikovanja ID – ja 
c) Sodelovanje z  Mednarodnim združenjem za Lipico (skupni projekt) 
 
 
AD1: Pregled zapisnika 
          Zapisnik ni bil napisan. Obravnava se ga na naslednji seji zaradi odsotnosti tajnice.  
 
AD2: Mag. Janez Rus je predstavil zapisnik SS ZRLS. Predsednik Turk je predlagal, da se kar 
se strokovnega dela tiče dogovorita mag. Rus in dr. Marc (vzrejni pregledi, test delovne 
sposobnosti....),  R. Fabbroje dejal, da se mora Lipica izjasniti, ali bo organizirala preizkus 
delovne sposobnosti , na kar opozarja dr. Potočnik iz MK in da lahko nastanejo težave, ker je 
to v rejskem programu, pa se ne izvaja. 
 
Sklep: Pooblasti se mag. Rusa, da se o organizaciji strokovnih del dogovori s dr. Marcem, 
strokovnim vodjem KL. 
 
Datum vzrejnega pregleda in žigosanja: Predsednik Turk je predlagal datum po Dnevih 
odprtih vrat, ker bo v Lipisci mednarodno tekmovanje kočij in bi se živali lahko nastanile v 
boksih (13., 14. 10.2007), seveda v dogovoru s KL.  

 
Mag. Rus je nadaljeval s predstavitvijo zapisnika, sledila je predstavitev ID – ja (I. Rehar) , in 
sicer naslovna, prva stran. Predlog I. Reharja, je usklajen s splošnim pristopom rejskih 
organizacij z logotipom in naslovom organizacije rejske organizacije. KL bo izdajala 
dokument z glavo KL, predlog pa je, da tudi Združenje pripravi svoj ID. Vet. fakulteta vodi 
register vseh kopitarjev v Sloveniji, zato mora imeti v registru podatke o vseh označenih 
konjih, zato je tudi spodaj znak VF 
 
Podan je bil predlog, da se predloga Igorja Reharja pošlje na Ministrtvo za kmetijstvo s 
pripisom, da je predlog oblikovanja prve strani. Mag. Marc se je zavzel za enoten ID s KL 
(»slovenski lipicanec en ID«), kar je mag. Rus zavrnil s poudarkom, da  treba je najti skupno 



rešitev, vendar so aspekti ministrstva takšni, da ima vsaka rejska organizacija svoj logotip na 
ID – ju.  
 
Mag. Rus je dejal, da strokovni svet poziva KL o preizkušanju delovne sposobnosti, zato je 
pomembno, da IO oblikuje stališče in ga pošlje v obliki dopisa KL. Predsednik Turk je  
predlagal, da se izvleček zapisnika SS pošlje KL. 
 
Sklep: Zapisnik strokovnega sveta je bil sprejet soglasno.  

 
AD3: Poročilo o skupščini LIF, ki se je odvijala 16.6.2007 v Kobilarni Kelebija je podal R. 
Fabbro. Med drugim je dejal, da je bilo letos volilno leto, da se je pojavilo veliko kandidatov 
za mesto podpredsednika, predsednika in ostalih funkcionarjev. 
Slovenska kandidatka za podpredsednico D. Peharc je prejela 11 glasov za, vendar kljub temu 
premalo za izvolitev, kar pa kljub temu ni neuspeh, saj je bila imenovana na mesto pravne 
svetovalke LIF.  Predsednik je postal g. Reiter iz Avstrije, podpredsednca pa prihaja iz ZDA, 
beseda je tekla tudi o ukradenih konjih iz Lipika 
                                       
  Mag. Rus je predstavil strokovni del, in sicer: 

- priprava skupnih izhodišč za ocenjevanje konj: Rejske organizacije niso pripravile 
gradiv, avstrijsko združenje je pripravilo seminar o ocenjevanju (spekter ljudi 
prevelik), sprejet je bil sklep, da  se nadaljuje z delom in da se posreduje gradiva, 
strokovni posvet pa bo pripravila Kobilarna v  Pibru. 

- problem konj iz Lipika: LIF je sprejel sklep, da konji ne morejo biti vpisani v 
rodovniško knjigo, tudi potomci ne, in da se jih izbriše iz registra.  Večina teh konj 
je še vedno v eni čredi v okolici Novega Sada, ki pa niso strokovno pregledani. 
Pobuda KL, da tu posreduje in pomaga. 

- problem Kobilarne Vučjak: Razprave in akcije trajajo s strani LIF že od leta 1997, 
proces renacionalizacije je v teku. 

- informacijski sistem LIF – a: Predstavljen je bil s strani KL, odmevi so bili različni, 
bistvo težav je, da je Piber predstavil strategijo, ki pa jo je predstavila kot opcija 
tudi KL, da se obdeluje informacija tudi v strokovnem smislu. Kljub naporom in 
trudu Pibra je bilo sklenjeno, da se sistem KL aplicira z izhodišči iz skupščine leta 
2004. 

 
Mag. Marc je vprašal,  kako je s kandidaturo, ko je bilo dogovorjeno, da gre samo en kandidat 
na skupščino LIF –a, prišlo pa je do najslabše možnost, saj bi morala Slovenija poslat le enega 
kandidata, kot je bilo dogovorjeno na prejšnji seji IO. 
 
Predsednik Turk je dejal, da je bil dogovor, da  iz Slovenije kandidira za mesto predsednika  
kandidira samo en kandidat, in da je bila kot kandidatka evidentirana D. Peharc, da pa je, kot 
je nadaljeval Fabbro, kasneje na skupščini kot kandidat s strani KL nastopil dr. Urbas, ki je 
zadnji hip umaknil kandidaturo.Poudaril je, da je bila na mesto podpredsednice izbrana 
kandidatka, ki je že dolgo let v LIF – u in da smo na žalost tudi mi izvedeli za volitve 
prepozno, zato tudi ni bilo dovolj časa, da bi agitirali za kandidatko 
 
Mag. Marc je obžaloval, da  prvič v zgodovini Slovenija nima predstavnika v telesu LIF – a., 
na kar je mag. Rus odgovoril, da je na LIF – u potrebno za določene pozicije lobirati dosti 
prej , prav tako, da je potrebno imeti kandidata že dosti prej, zato je rezultat po njegovem 
mnenju uspeh zadovoljiv.  
 



AD4: A. Oberstar je že pred pričetkom seje predstavil osnutek spletne strani. Povedal je, da 
bo nova stran začela delovati v začetku avgusta. 
 
AD5:  
 
Dana je bila pobuda, da se kaj napiše v glasilo, ki mora iziti do 30.8.2007. 
 
 
AD5: Razno 
 
Pojavila se je razprava, kako je z uvrstitvijo točk na dnevni red seje. Ali dajo pobudo člani, 
odločitev, kaj se uvrsti na dnevni red sprejema predsednik? Pojavila so se mešana mnenja. 
Ustvarilo se je dokaj enotno mnenje, da se morda razmisli se o poslovniku, ki se ga napiše o 
uvrščanju točk na dnevni red, poteku in vodenju sej... 
 
a) Radgonski sejem  
 
Predsednik je predstavil pobudoRadgonskega sejma, da se ga udeleži in na njem predstavi  
ZRLS – jahači (mala kvadrilja) in kočije (dve kočije, ki sta nastopili tudi na Brdu), in sicer 
27.8.2007. 
 
Sklep: Združenje sodeluje na Radgonskem sejmu. 
 
b) Sodelovanje ZRLS – PRO in MZL (Mednarodno združenje za Lipico) 
 
D. Lavrič je predstavila pobudo o sodelovanju ZRLS in MZL pri skupnih ciljih in projektih, 
pri katerih bi s skupnim pristopom in nastopom učinkovito črpali evropska sredstva. 
 
R. Fabbroje  predlagal, da se stvar predstavi, kasneje pa se o njih glasuje. 
 
D. Lavrič je dejala, da je potrebno pozitivno sodelovanje z vsemi stvarmi, da bi šlo v tem 
primeru za projekt promocijske skupine, ki bi pri nas in v tujini predstavljala obe združenji, da 
gre za različne oblike takšnega opazne  tudi v tujini, vse skupaj pa bi lahko preraslo v šov, ki 
bi ga morda lahko tržili tudi v tujini. 
 
E.Tavčar je dejal, da za medmejno sodelovanja za organizacije v letih 2007 – 2013 s strani 
EU namenjenih 117 mio evrov, v vsakem primeru bi lahko prišlo do prijave na razpis, bi bila 
pa to stvar obeh združenj. 
 
Predsednik Turk je dejal, da bi bilo sodelovanje možno na določenem projektu, če ima ZRLS 
– PRO interes. ZRLS - PRO se bo prijavljalo na razpis za določena sredstva, ne želi pa tega, 
da ZRLS pade pod katerokoli politično opcijo. 
 
Fabbro je menil, da za mednarodni projekti potrebna dobra organizacija, da se stem ukvarja 
prof. organizacija, zato je potrebno razmislit in glasovati. Poudaril je željo, da smo politično 
neopredeljeni, če pa smo za to, da gre za promocijo lipicanca bi bilopotrebno stopiti skupaj. 
 
Mag. Rusje dejal, da je  MZL je nepolitično, v zaščito vrednot KL, do katerih bi se moralo 
ZRLS - PRO konec koncev opredeliti. 
 



Tavčar je dejal, da bi  projekt določili skupaj, projekt, ki je mednarodno koncipiran. 
Predstava, ki naj bi bila končni cilj naj bi izgledala kot kombinacija točk lipicanskega konja, 
koreografije, glasbenih točk in multimedialne predstave, nič nebi pretiravali, predstavili bi 
konje in fante, ki so tega zmožni. 
 
Sledila je vroča razprava o sodelovanju in proti sodelovanju (Marc, Turk, Žlajpah, Rus), 
prišlo je tudi do medsebojnega obtoževanja in etiketiranja o politični obarvanosti članov MZL 
in ZRLS – PRO, vtikanju v vodenje sej (Žlajpah).  Mag. Marc je dejal, da je  sodelovanje z 
medijsko tako izpostavljeno druščino nesprejemljivo in za Združenje škodljivo in da 
morebitni sklep za sodelovanje pomeni konec Združenja, kar je tudi poudaril, ko je predčasno 
zapustil sejo z D. Žlajpahom. 
 
Sklep: Za sodelovanje ZRLS – PRO in MZL je glasovalo pet članov, trije so bili proti, dva pa 
vzdržana. Sklep ni bil sprejet.    
 
 
                                                                                  Zabeležil: 
                                                                                  Andrej Oberstar        


